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Πανηγύρισε ο Ιερός Ναός Ζωοδόχου Πηγής του 
Εκκλησιαστικού Ορφανοτροφείου Χαλκίδος
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Χαλκίδος

Μέσα σε πασχάλιο κλίμα, πραγματοποιήθηκε η ιερά πανήγυρις του 
Ιερού Ναού της Ζωοδόχου Πηγής του Εκκλησιαστικού Ορφανοτροφείου
αρρένων στην Έξω Παναγίτσα Χαλκίδος, του παλαιοτέρου και 
ιστορικοτέρου φιλανθρωπικού Ιδρύματος της Ιεράς Μητροπόλεως 
Χαλκίδος, το οποίο τελεί υπό την Διεύθυνση του Πρωτοπρεσβυτέρου 
Ιωάννου Κορέλη – εφημερίου του Ενοριακού Ιερού Ναού Αγίων Αναργύρων 
Χαλκίδος.
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Το απόγευμα της Πέμπτης 24 Απριλίου 2025 τελέσθηκε ο Πανηγυρικός 
Αναστάσιμος Εσπερινός, στον οποίο προεξήρχε ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης 
Χαλκίδος κ. Χρυσόστομος, ο οποίος κήρυξε τον θείο λόγο, συμπαρισταμένων 
Κληρικών της Αρχιερατικής Περιφερείας Χαλκίδος και των περιχώρων, του 
ιερομονάχου Ειρηναίου Σταμέλου-εφημερίου του πανηγυρίζοντος Ι. Ναού και 
ευσεβών πιστών, εντός και εκτός του Ιερού Ναού, στον προαύλιο χώρο του 
Ιδρύματος, αφού η Πανήγυρις αυτή αποτελεί πόλο έλξης πολλών Χαλκιδέων.



Στο κήρυγμά του, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Χαλκίδος κ. Χρυσόστομος 
αναφέρθηκε στην συμβολή της Υπεραγίας Θεοτόκου, ως πηγής της Ζωής και της 
Αναστάσεως, δηλαδή στη συμβολή της στην σωτηρία του ανθρώπους, ως μητέρας 
του Σωτήρος, όπως προεικονίσθηκε στην Παλαιά Διαθήκη και όπως οι Πατέρες της 
Εκκλησίας την αναγνωρίζουν ως Θεοτόκο.



Επίσης, ο Σεβασμιώτατος εξέφρασε τον έπαινό του προς τον διευθυντή του 
Ορφανοτροφείου π. Ιωάννη και προς όλο το έμμισθο προσωπικό του Ιδρύματος, 
ενώ ευχαρίστησε με θερμούς λόγους τους εθελοντές και δωρητές του 
Ορφανοτροφείου.



Μετά τον Εσπερινό, πραγματοποιήθηκε η Λιτάνευση της Ιεράς Εικόνος της 
Παναγίας, ανά τας οδούς της περιοχής υπό τους ήχους των παιάνων της 
Φιλαρμονικής του Δήμου Χαλκιδέων και τη συμμετοχή πολλών μελών πολιτιστικών 
συλλόγων.



Ανήμερα της πανηγύρεως της Ζωοδόχου Πηγής, Παρασκευή 25 Απριλίου 2025, ο 
Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Χαλκίδος κ. Χρυσόστομος χοροστάτησε στον 
Όρθρο, προεξήρχε στη Θεία Λειτουργία, συλλειτουργούντων πολλών Κληρικών με 
επικεφαλής τον Αρχιμανδρίτη Ιωάννη Καραμούζη-Αρχιγραμματέα της Ιεράς 
Συνόδου της Εκκλησίας της Ελλάδος, ο οποίος κήρυξε τον θείο λόγο ερμηνεύοντας 
το διατεταγμένο αποστολικό ανάγνωσμα (Α’ Πέτρ. ε’, 6-14).



Μετά την Θεία Λειτουργία, προσφέρθηκε σε όλους τους ευλαβείς προσκυνητές το 
καθιερωμένο Αναστάσιμο κέρασμα, ενώ καθ’ όλη τη διάρκεια του διημέρου 
προσέρχονταν, κατά ομάδες, προσκυνητές στην χάρη της Ζωοδόχου Πηγής.
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